Орган Волгодонского гориома и Цимлянского райноме НПСС, Веягодонаного городоного и Цимляненого рейонного Советов депутатов трудящихоя Ростовоней

PROSTA UMXDERT e 1930 rege.

О № 180 (6881). О Среда, 10 ноября 1976 года.

© Цена 2 мап.

РЕШЕНИЯ ОКТЯБРЬСКОГО ПЛЕНУМА ЦК КПСС — В ЖИЗНЫ!

ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ А Т О М М А III А

решения октябрьского Пленума ЦК КПСС и сессии Верховного Совета СССР, выполняя задачи, постав-Генеральным ленные секретарем ЦК КПСС КПСС товарищем Л. И. Брежневым в речи на Пленуме, мы, строители Атоммаша, еще шире развернем социалистичесоревнование за ское высокие темпы и отличное качество строительства. Заверяем, что с честью выполним задания и обязательства 1976

Мы приложим все силы для распространения и внедрения инициативы передовых бригад «Заодобренной водстроя», совещанием партийнохозяйственного актива стройки по досрочному вводу объектов.

Подтверждаем СВОЮ решимость сдать основные объекты первой очереди Атоммаша к 60-летию Великого Октября; одиннадиатимесячи ы й план по генподряду выполнить к 1 ноября 1977 года, а по строительству жилья - к 15 октября 1977 года и сверх годового плана сдать 20 тысяч квадратных метров жилой плошали; сдать в 1977 голу шесть детоких садов на 1.680 мест;

преобладающую часть пусковых объектов 1977 года сдать с отличными и хорошими оценками.

Строители Атоммаша будут по-ударному бороться за выполнение этих обязательств, добиваться наивыешей производительности труда четкого взаимодействия смежных подразделений, крепить технологическую лисциплину, экономно расходовать матернальные ресурсы.

Девиз «Пятилетке качества — рабочую гарантию» станет законом в работе каждой строигельной бригалы, каж дого трудового коллек-

Обращаемся ко всем строителям Дона с призывом повысить эффективность и качество строительства, внести до-стойный вклад в выполнение решений XXV съезда КПСС.

Ударным, высокопроизводительным прудом обеспечим выполнение принятых обязательств, достойно встретим 60-летие Великой Октябрь-ской социалистической революшии.

Принято на собрании актива строителей завода Атоммаш 4 ноября 1976 года.

Участок окисления цеха № 2 производства синтетических жирных кислот химзавода часто выходит победителем в соцсоревновании за досрочное выполнение задания первого года десятой пятилетки.

На снимке: аппаратчики бригады В. ТОКАРЕВА и, тримбакова, а. сунцов, н. семиконенко. Фото А. Бурдюгова,

ПРИМЕР ПЕРЕДОВИКОВ

На Цимлянском ремонтно-механическом заводе лидерами соревнования в честь Великого Октября стали токарь Н. Д. Папков. газорезчик А. Н. Полукчук, звено токарей, которое возглавляет А. В. Колесни-KOB.

звене электросварщиков из ной подстанции № 23. котельно-сварочного цеха (звеньевой В. А. Мелынский), а также в бригаде судосборщиков. которую возглавляет Н. А. Понов-

С энтузиазмом трудятся маляры из бригады, руковолимой А. А. Бородич. под руководством Н. И. Ба-Здесь высоких показателей добилась маляр Л. П. Литра и другие.

Н. ПЕТРОВ.

Дана постоянная энергия

В юго-западный район старой части города (первый микрорайон) подана электроэнергия по постоянной схеме в связи со сдачей в эксплуатацию районной подстанции в восьмом Хорошие показатели и в квартале и трансформатор-

> Ha трансформаторной подстанции № 23 трудился коллентив участка, коточенко, из СМУ-2 «Жалстроя», а на районной подстанини — бригады четвертого участка того же СМУ лан

Постоянное энергоснабжение значительно улучшат работу строителей.

г. евдокимов.

НА 170 ПРОЦЕНТОВ

Высоких производственных показателей добивается на вахте в честь 60-летия Великого Октября токарь механического цеха опытно-экспериментального завода В. В. Манченко.

170 процентов-такова ежедневная норма выработки передового рабочего. Взятый темп позволил В. В. Манченко еще в сен-

монтаж второго тябре выполнить плановое задание года. Т. ЕМЕЛЬЯНОВА

сегодня — день советской милиции

HE THE ENTRY THROUGH THE

Оберегаем завоевания КТЯбD

после свершения Великой Октябрьской социалистической революции советская дом работники уголовного милиция зорко стоит на розыска улучшили показатестраже интересов нашего ли по предотвращению преобщества, оберегая завоева- ступлений, уровень раскрыния Великого Октября.

нии 59 лет. За эти годы вять месяцев выше покамужали ее ряды, совершенствовались формы и методы ее работы.

Высокая оценка результатам деятельности мили счету многие раскрытые ции дана в выступлении особо опасные преступле-Генерального секретаря ЦК ния. Хорошо зарекомендо-КПСС Л. И. Брежнева на ХХУ съезде паргии.

Свой вклад в общее дело охраны общественного порядка, соблюдения социалистической законности вног сят работники Волгодонского городского отдела внут- работники БХСС, возглав-

пришло много молодежи.

В настоящее время в отделе высшее образование имеют 20 сотрудников. 47 человек-общее среднее образование.

БПСС, 73 комсомольца.

Только в 1976 году в ряды советской милиции ший работник нами принято 28 человек, И. И. Буравлев. из них 17-по направлению коллективов трудящих ся, 11 пришли после службы в Советской Армии.

Впереди идут, как и должно быть, коммунисты рука об руку с комсомоль-

Работая в сложной оперативной обстановке, не считаясь с трудностями, подчас без выходных, они ту у них десятки перевосуспешно справляются сепоставленными залачами.

Долгие голы в милиции грудятся целые династии-Сасиных, Бескишкиных.

В отделе появились новые подразделения в навеоперативные группы. Возми и средствами ОВД.

Лучших результатов доразделений капитан мили-ции Н. Г. Хомич, следова тель Н. К. Волков и дру-

На счету экипажей «ПМГ» большое число предотвращенных и раскрытых преступлений.

Большую работу по преупреждению правонарушений среди несовершеннолет них проводили сотрудники уголовного розыска по делам несовершеннолетиях и инспектора детской комнаты. В текущем году они добились сокращения право-

нарушений среди подрост-

В сравнении с 1975 говаемых совершенных пре-Сегодня советской мили- ступлений по итогам за дезателей среднеобластных. Многие работники УР стали грозой для уголовно-преступного элемента, на их вали себя в этом тт. Серов. Шушвалов, Кабанов, Плужников и другие.

Немалый вклад в дело сохранности социалистической собственности, борьбы со спекуляцией внесли ляемые Г. И. Кундрюковым-Наш коллектив с ростом Опираясь на общественгорода тоже вырос, сюда ность, они умело организовали работу по предотвращению хищений-

Плечом к плечу с работниками милиции активно - среднее специальное, 80 взаимодействовали опорные пункты общественности и милиции. Лучшим из них В отделе—35 отлични- признан совет опорного пункта N. 1, в работе которого активное участие принимает пенсионер, бывший работник инлипии

> Значительный вклад в нормализацию обстановки в городе внесли ДНД. Активно участвует в их работе помощник начальника шта" ба ДНД бывший работник ОВД, ныне пенсионер Д. С. Дегтярев.

> В составе ДНД пять тысяч передовых рабочих и служащих предприятий и организаций города. На счепитанных правонарушителей, задержанных преступников и нарушителей общественного порядка.

Лучших результатов доби лись дружины химзавода.

Коллективу ОВД вместе с общественностью предстоит дении общественного поряд- в будущем решать большие ка. Это оперативные экипа. и ответственные задачи, жи «ИМГ», передвижные вытекающие из речи Л. И. Брежнева на октябрьском ресла роль ночной мили- Пленуме ЦК КИСС. Прежции, дежурные части стали де всего, это повышение пентрами управления сила- эффективности и качества нашей работы.

Отправным началом является комплексный план стигли работники этих под- предупреждения преступнои правонарушений, разработанный ГК КИСС.

Задачи эти огромны и ответственны. Успешное выполнение их будет зависеть от повышения профессионального мастерства наших служб и работников. коренного изменения всей нашей работы, при строжайшем соблюдении дисциплины и социалистической законности.

> м. БОЙЦОВ, началиник Волгодонского ОВД, полновник милиции.

ПРОХОДКА ЗАКОНЧЕНА

— 7 НОЯБРЯ ОТКРЫТО ПРЯМОЕ ПОСТОЯННОЕ ДВИЖЕ-НИЕ АВТОТРАНСПОРТА ПО УЛИЦЕ МОРСКОЙ ПРОТИВ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ВОКЗАЛА,—СООБЩИЛ ПРОРАБ СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОГО ПОЕЗДА ВАСИЛИЙ ПЕТРО-ВИЧ ГОЛОВЕНКО, ВЕДУЩИЙ РАБОТЫ ПО ПОДЗЕМНОМУ ПЕРЕХОДУ.

— ПРОХОДКА И МОНТАЖ ЖЕЛЕЗОВЕТОНА ПО ТОН-НЕЛЮ ЗАКОНЧЕНЫ. СЕПЧАС ЗАКРЫВАЕМ ВЫХОДНЫЕ ОТВЕРСТИЯ. СДЕЛАЕМ ОСВЕЩЕНИЕ И ПРИСТУПИМ К ОТДЕЛОЧНЫМ РАБОТАМ, ОБЛИЦОВКЕ СТБИ ГЛАЗУРО-ВАННОЙ ПЛИТКОЯ И УСТРОЙСТВУ МЕТЛАХСКИХ ПО-ЛОВ, — СКАЗАЛ ОН.

ПЕРМСКИЕ ДОМА

В. Г. Архипова из СМУ-2 «Энергожилстроя», в составе которой 80 человек, немногим больше месяца чаначала монтаж 114-квартирного дома, на который поставляет панеля Пермский завод. Соревнунсь с коллективом А. Г. Удалкина, бригада в короткий срок закончила монтаж дома с установкой карнизных плит, остеклениом. установкой дверных ко-

Сейчас в этом доме идут

работы по устройству пере городок в санузлах, штукатурные работы. Параллельно ведутся сантехнические н электромонтажные работы. Скоро дом будет передан отделочникам.

СМУ-2 «Жилстроя» к этому дому сделало подъездную дорогу. В целях лучшего использования людей часть освободившихся монтажников уже работает на втором доме, где заканчивают. этажа.

ТРЕБУЮТСЯ **ИНЖЕНЕРЫ**

В периодической печати! публикова. онтвоинсен лись материалы, посвященные подробному анализу результатов работы бригад на новой инженерно-экономической основе. Постепенно создается теория бригадного подряда. Причем, брягадный подряд рассматривается применительно к условиям работ в жилищном, в промышленном строительстве, на земляных и на специализированных монтажных работах.

Однако. приходится констатировать факт, что в тресте «Волгодонскэнергострой» бригадный подряд внедряется медленно. Партийные в хозяйственные руководитеяя треста еще не опречеткой линии действия по массовому внедрению бригадного подряда в своих подразделениях,

В управлении строитель. ства «Заводстрой» на бригадном подряде работало голько 6,8 процента рабочих (две бригады), а выполненные ими работы составляют лишь 2,9 процента от общего объема строительномонтажных работ управления. Вот и вся эффектив-пость работы по прогрессивному методу.

Не лучше обстоит дело и в управлении строительства «Промстрой», где эти циф-ры составляют соответствен но 1,5 процента и 1,3 процента. В управлении строительства «Жилстрой» бригадный подряд отсутствует вообще.

Естественно, такое положение дел на крупнейшей стройке нашей области заставило городской комитет партии провести детальный анализ работы партийных комитетов трестов и управлений строительства по внедрению в бригадах передовых методов труда.

бригалного Внепрение подряда — проблема ком-плексная, затрагивающая многие стороны производственной деятельности строительных организаций. По. этому при переводе на бригадный подряд ощутимо выявляются недостатки, свяи управлением строительвым производством в подразделениях. Встречаясь с распылением средств, с неритмичностью строительного производства и отсутствием поточности строительства. бригадный подряд создает противоречия, которые, разрешаясь, либо меняют систему организации производ ства в строительном делении, либо отвергают бригадный подряд как фор. му организации производства на данном этапе.

Так случилось в управлении строительства «Жилстрой». Столкнувшись в этих коллективах с неполадками в организации производства и в планирования, бригадный подряд вынужден был отступать.

> Это произошло потому, что партийные комитеты, партийные бюро и хозяйственные руководители создали обстановку безнаказанности инженерных работников, ответственных за внедрение передового опыта в строительстве. В гресте «Вол

годонскэнергострой» неоднократно приказы о мерах по обес. печению работы бригад на подряде по методу тов. Злобина. Однако, приказы не выполнялись, а виновные наказания не понесли.

Некоторые руководители считают, что для бригадного подряда необходимо создавать особые условия и объясняют отсутствие бригадного подряда именно невозможностью создать эгн «особые» условил. Однако практика работы коллективов на бригадном подряде пожазывает, что это пред-ставление об «особых» условиях неверно в своей су-

Конечно, на первом этапе внедрения бригадного подряда (инженерная подготовка) придется потратить много энергии работникам планового, производственного, сметно-договорного в других отделов треста и улстроительства. Прежде всего, трест должен разработать ряд документов, такие, как сборник консультаций и разъяснений по сметно-договорным вопросам, инструкцию о порядке проведения контрольных обмеров, по ведению журналов учета работ.

Необходимо также разработать методические указания по анализу себестоимости строительно-монтажных -отогдоп и прибыля и подготовить документы и формы отчетности, ведомости и кар точки пообъектного учета затрат на производство. Воз можно, потребуется издавать квартальный техникоэкономический бюллетень по бригадному подряду н провести некоторые структурные изменения в управлении производством.

Объем работы действесьма значительный. Но пока такая работа трестом не проделана, нечего и думат об успехе в применении бригадного подряда.

Последний шаг на пути к широкому внедрению бригадного подряда - изменение системы планирования.

План строительного подразделения-есть оперативный документ, который может в течение года подвергаться определенным изменениям. На основе этих планов должны разрабатываться годовые планы строительных бригад. Этот документ есть непосредственный план осуществления строительства объекта при подрядном способе ведения от бригадой.

По опыту работы подразделений Министерства промышленного строительства Белоруссии, план бригады при условни его конкретности и реальности становится эффективным докумен-TOM.

планы работы Годовые бригады в комплексе с трудовыми паспортами, планами ТЭКК на практике будут означать массовый переход трудовых коллективов к бригадному подряду по методу Героя Социалистического Труда Н. А. Злобина.

> А. ЛАЗАРЕВ. инструктор Волгодонского горкома КПСС.

Путешествие в награду

Известный на Всесоюз-

ной ударной стройке коллектив -- комсомольско-молодежная бригада отделочников коммуниста Ивана Павловича Фоменко трудится сейчас на самой горячей точке строительства Атеммаша — пориусе № 3, пусковом объекте четвертого квартала 1976 года. Каждая значительная веха коллектива отмечена множеством грамог, вымнелов и ценных подарков. Самые последние из них-пять грамот - намять о первых и вторых классных местах 2а активное участие в двухмесячнике. объявленном ца третьем корпусе в августе-сен-Молодежная TRODE. бригада, включившись в вахту «60 ударных недель - 60-летию Великого Октября», первой удостоена переходящего приза института атомной энергии имени Курчатова - макета атомного реактора. За первую и вторую нелелю вахты бригаде вручен мандат победителя.

коллектив Впереди ожилают еще более славные дела.

Объединенный постройком треста, заботясь об отаыхе передовиков, предложил им интересные туристические поездки за границу. Бригадир поощрен бесплатной путевкой в Болгарию, а его чегверо девчат: Нина Масютка. Таня Пивоварова, Люба Шелест и Валя Кострюкова побывали в Чехословакии.

Групкомсорг бригады Валентина Кострюкова поделилась впечатлениями о поездке в Чехословакию и сказала:

-- Мы постараемся работать так, чтобы заслужить право на новые путешествия.

Ю. ГЕОРГИЕВА.

За призовое Mecto

За десять месяцев первого года десятой пятилетки коллектив стапельного участка Цимлянского ремонтно - механического завода неоднократно выходил в социалистического соревнования. Сейчас он вместе с коллективом механического цеется за призовое место.

Хорошие показатели и механическом цехе: план по выпуску валовой продукции в сентябре выполнен на 107,7 процента, а по товарной —на 120,4 процента.

Хорошие показатели и в бригаде электрослесарей, которую возглавляет бригадир В. Н. Се-денков. Сентябрьский денков. план-задание ею выполнен на 138 процентов. Перевыполнено и октябрьское задание.

н. зурин.



Профессию крановши ка Василий СВЯТЫНЯ получил много лет назад. Работал в порту. Сейчас трудится ПМК-12 треста «Волго-донскводстрой», строит жилой дом. Бесперебойно подает крановщик материалы на рабочие места каменщиков.

На снимке: В. СВЯтыня. Фото А. Бурдюгова.

АТОММАШ

Более 150 томмаша послано Ленинград, Подольск, Таганрог и другие города страны для приобретения машиностроительных специальностей.

На Подольском машиностроительном заводе одни наши посланники осваивают специальности машиниста пресса, токаря, фрезеровщика, другие-учатся профессии вальцовщика, термиста на Ленинградском металлическом заводе.

Большую помощь в подготовке рабочих кадров оказывают Атоммапрофтехучилища страны и нашей области. Tak, a FITTY Nº 3 r. Pocтова 45 человек приобретают специальность крановщика, в ГПТУ Nº 27 г. Подольска 30 человек обучаются специальности сварщика аргонно-дуговой сварки.

> В. КОРОСТЫЛЕВ, инженер отдела технического снабжения завода Атоммаш.

Наедине с обязательствами

БРИГАДНОЕ

Наша бригада электрослесарей Цимлянского ремонтно-механического 33B013 почетное звание бригады коммунистического труда. Но завоевать звание полдела, каждый день его надо подтверждать. Именно это стало нашей

Наше социалистическое обязательство достигнуть нормы выработки в 115 пропентов на сборке земснарядов-мы перекрыли. Сегодняшняя норма выработки бригады приблизилась к 138 процентам.

Успех пришел благодаря HOMCKY. непрерывному. Вот, папример, чтобы дать такую выработку, нужно время и немалое. Где его взять?

Один из членов бригады — Саша Удеревский — предложил не клепать каркас щита вспомогательного оборудования, а варить. Сэкономили минуты. А когда на бустерных установках решили обойтись без пульта, секономили 15 часов.

Сейчас наша бригада борется за право работать . личным клеймом. Какой вклад в это мы уже внесли? Каждый собранный зонснаряд электрослесари сами опробывают, хотя это ж не входит в наши обязанности. Зато каждый работает с полной увереннопродукция Hama стью: Каждодневному, только отличного качества.

> В. СЕДЕННОВ. **бригадир** алектрослесарей.

АКТИВНОСТЬ ВЫСОКАЯ

В партийной группе учебного комбината треста «Волгодонскэнергострой» организована политическая учеба - семинарские занятия по изучению актуальных проблем теории и политики КПСС в свете решений ХХУ съезда КПСС.

Руководит запятиями директор учебного комбината А. М. Рыжкин. Первые два занятня прошля при стопроцентной явке слушателей и активном их участии.

Для преподавательского персонала, мастеров производственного обучения и служащих организована группа по экономическим заданиям.

> г. шпаченко, наш корв.

БЛАГОУСТРОЙСТВО ____

БЫТЬ ГОРОДУ КРАШЕ

Выполняя комплексный гале № 2 произведена заме- Дворца культуры «Юность» донского лесоперевалочного дут установлены еще вокомбината сделал следую-

Из 600 метров хозяйственно-питьевого трубопрово- струкции парка «Юность», да трубы проложены на с филиалом академии компротяжении 150 метров в мунального хозяйства горо-районе улиц Макаренко, за Ростова Проект на денорького и Инонерской. От дранирование, сантехничеулицы Горького до улицы Советской выкопана траншея, завезены трубы, работы проводятся.

Перед заменой труб, домоуправ А. С. Гончарова встретилась с председателями уличных комитегов. были уточнены аварийные участки трубопроводов. По улице Матросова со стороны жителей жалоб на водоснабжение, нет. но трубы нами заготовлены. При окончании работ по улице

При реконструкции высо- готовительные работы. ковольтной липии в квар-

план по благоустройству на на проводов. 22 опор, ус-1976 год. коллектив Волго- тановлены светильники. Бу семь опор.

Заключен договор на составление проекта реконские работы. электроосвещение нами получен. Ов находится на рассмотрении в горисполкоме. 660 деревьев ценных пород уже заказаны.

Разработан проект реконструкции сквера по улице Морской проектно-сметной конторой города Волгодонматериалы.

На участке между переулками Лонским и Пушкина Макаренко пачнем замену выкопана траншен под катруб по улице Матросова. бель, ведутся и другие пол-

> Резервное освещение

будет выполнено, как тольприобретем силовой электрокабель.

"Поливочные трубопроводы смонтированы по газонам переулка Почгового ж улицы Ленина.

Помимо указанных в комплексном плане мероприятий. выполняются и другие олагоустроисть города. Например, согласно проекту изготовлены и установлены на водосточной канаве со стороны плошади Ленина 12 цветниц, в которые будут посажены пве-

С ЦДРСУ заключены договоры на строительство и ремонт тротуаров и внутриска. Комбинат изыскивает квартальных дорог, а гакже на посадку деревьев. При мерно 600 деревьев посажено весной. В ланное время подготовлено место для осенней посадки деревьев.

> П. МАРКИН. зам директора по быту.



НАСТАВНИЧЕСТВО прочно вошло в жизнь коллектива Цимлянского РОВД. Сегодня каждый новичок окружен вниманием старшего, более опытного товарища.

HACTABHNKN

Всего в отделе 24 наставника. Избран совет наставников, председателем которого является заместитель начальника, капитан милиции Н. И. Чунихин. Разработано положение о наставничестве и о соревновании за звание лучшего среди

Недавно были подведены итоги. Назвать имена победителей помогли дневники наставников, куда воспитатели заносят свои наблюдения о подшефном.

За третий квартал лучшим наставником стал младший инспектор, старшина милиции, коммунист А. П. Щепелев. Он, например, не только веспитывал милиционера В. И. Быченко, но и рекомендовал его в партию.

Воспитывая милиционера А. С. Ремизова, Щепелев внес ходатайство перед руководством отдела, чтобы родителям руководством рай отдела было направлено благодарственное / письмо за то, что вырастили хорошего сына.

Такое ходатайство наставника правомерно: его подшефный добросовестно выполняет свой долг, является примером для других.

А. П. Щепелев приказом начальника райотлела награжден Почетной грамотой за хорошее воспитание молодых со- меты преступника. трудников.

Может гордиться результатами своего шефства и старший инспектор ГАИ, коммунист П. Е. Гребенников. Его ученики, инспектора дор надзора Н. П. Арьков и В. А. Курмоярцев добиваются неплохих результатов в службе.

Итак каждый из натавников считает своим долгом передать опыт и знания молодым.

Ф. ТЕКУТЬЕВ, заместитель начальника Инмлянского РОВД по политиковоспитательной работе.

ДИНАСТИЯ САСИНЫХ

Служат в Волгодонском отделе внутренних дел два брата-коммуниста, отличники советской милиции: капитан Николай Данилович и старшина Иван Данилович Сасины. Но не только сами они отдали сорок четыре года в общей сложности охране общественного порядка, но и детям привили к этому трудному, но почетному делу любовь и уважение.

Дочь Никслая Даниловича Валентина окончила в 1974 году Астраханскую школу милиции. В настоящее время комсомолка лейтенант Валентина Белякова работает инспектором детской комнаты милиции наше-

А сын Ивана Даниловича Владимир пока учится в школе, но уже является дружинником, активным помощником в наведении порядка.

В. ЧАЛОВ.

На снимке слева направо: капитан Н. Д. САСИН, его дочь лейтенант Валентина БЕЛЯКОВА, И. Д. САСИН с сыном Владимиром.

Фото автора.

CTPAHK порядка

Коллектив Волгодонского няв, что его настигают. помощью и поддержкой.

Как и положено, пример образцового выполнения служебного долга. глу бокого понимания своей роли подают коммунисты и комсомольцы, несущие службу в органах милиции.

С ТАРШИЙ сержант мивождал поезд, обеспечивая охрану общественного порядка в пассажирском поезде, покой и благополучие пассажиров. И когда поезд Цимлянская — Ростов стоял на станции Куберле. к работнику милиции подбежала запыхавшаяся, очень расстроенная женщина и сообщила, что недалеко от вокзала ее только. что ограбили, забрав деньги и ценности. Она назвала при-

Старший сержант милиции Кондратьев уже на ходу поезда предупредил бригадира и проводников о приметах преступника. который мог перед самым отправлением войти в один из вагонов. Сам Кондратьев пошел по составу, внимательно присматриваясь к пассажирам. И тут спешивший навстречу ему проводник сообщил, что мужчину, похожего по приметам на грабителя. он как бы случайно прикрыл в одном открывают купе, но... По- мужчина со следами крови

линейного отделения мили- преступник, разбив стекло. ции в своей деятельности на ходу прыгнул из вагоопирается на широкие слои на. Кондратьев немедленно населения, пользуясь их стои-краном остановил поезд и бросился в темноту с единственной мыслыю задержать преступника.

На требование «стой», убегавший не среагировал. И только после предупредительного выстрела грабитель остановился. Так, благодаря смелым и решительным действиям старшего сержанта милиции комсомольца Кондратьева в считанные минуты был обезврежен опасный преступник, ранее судимый, который Орловским райотделом внутренних дел привлекается к уголовной ответственности за дерзкий граőeж.

Можно привести и другой пример смелости и решительности работников Волгодонского линейного

отделения милиции... ПЕРАТИВНАЯ группа в составе старшего инспектора уголовного розыска старшего лентенанта милиции Надубова, милиционера сержанта милиции Бугаева п милиционера-шофера сержанта милиции Морозова только что вернулись с места серьезного преступления. Необходимо было подвести итог работы за нелегкий лень милицейской службы и определить необходимые мероприятия для раскрытия сложного преступления. Но из купе. Милиционер вме- совещание было неожилансте с проводником быстро но прервано. В дежурную прошли в нужный вагон, комнату милиции вбежал

на лице. Из нескольких слов, сказанных им, стало ясно, что совершено очень опасное преступление разбойное нападение. и злостные преступники еще не успели далеко скрыться. Оперативная группа во главе со старшим лентенантом милиции Падубовым. не успев даже присесть пос ле дальней дороги и напряженного рабочего дия, спова вступила в схватку с несправедливостью.

Преступники, физически здоровые молодые парни. жестоко руками, ногами и даже бутылками избили троих пожилых мужчин. забрали пиво и все, что находилось в карманах у потерпевших. Заметив издали работников милиции, стали трусливо убегать. Они надеялись за заливом скрыться от преследователей и даже пытались жестами показать свое преимущество в этой ситуации. Но Надубов, Бугаев, Морозов и присоединившийся к ним инспектор-дежурный лейтенант милиции Кислицкий, умело действуя, задержали двух преступников. а позже и третьего. Ими оказались Бабеску, Негоре и Череватый, уже димые, но условно освобожденные из мест лишения свободы для трудового перевоспитания. Как видно. на путь исправления они не стали.

Д АВНО стали крылаты-ми строки поэта «Моя милиция меня бережет». Верные эти слова! Каждый советский гражданин вправе рассчитывать на помощь и потдержку людей в милицейской форме-

В. СИЛЬЧЕНКО. майор милиции, начальник Волгодонского линейного отделения милиции.

ПРИЗНАНЫ ПЕРВЫМИ

Добровольные народные дружины созданы по инициа тиве трудящихся для активного участия в охране общественного порядка.

В Цимлянском районе действуют от предприятий и организаций 59 народных дружин. А общее ноличество дружинников составляет 1700 человек.

Лучшими дружинами по праву считаются дружины ремзавода, отделения «Сельхозтехнина», туббольницы, опорного пункта.

Члены этих дружин принимают активное участие в патрулировании по городу, поддержании общественного порядка, борьбе с пьянством, хулиганством.

Лучшими дружинниками признаны А.И.Бабошин, М. А. Попов, А. А. Кулешов. И.И. Мехед, Ю. А. Войченко.

Антивно ведут борьбу с правонарушениями члены комсомольского оперативного отряда и среди них комсомольцы Н. Карпова, В. Супрун. Они также стали лучшими.

H. BACEHRO, помощник начальника Цимлянского районного штаба ДНД.

ПРИМЕР ЗОВЕТ

Достойно встречают свои праздник — День советской милиции сотрудники цимлянского **ОБД.** Биереди в социалистическом соревновании идуг отличники милиции майор А. В. Демидов, старший леитенант А. Н. Исаев, младший сержант Ю. С. черняков.

Леонид Васильевич Демидов вот уже более четверти века служит в органах внутренних дел. Начинал сержантом, сейчас он майор милиции. Много опасных преступлений раскрыте им. Работая в уголовном розыске, Демидов отдает все свои знания и опыт этому нелегкому труду.

Сейчас ветеран милиции трудится в отделении БХСС по охране рыбных запасов Цимлянского водохранилища. Он является наставником молодых офицеров милиции. Недавно вместе с пругими задержал три браконьерские группы.

Многие работники милиции учились у Деми-дова. Эго А. Н. Исаев. Е. Ф. Подскребалин. В. Н. Буряков. В. А. Саранчин, работники Волгодонского ГОВД — Ю. И. Плужников, А. А. Постолатин, А. И. Алексеенко.

Большим авторитетом пользуется среди работ-

ников отдела внутренних дел старший инспекгор уголовного розыска старший дейтенант милиции Александр Никандрович Исаев. В уголовном розыске он работает сравнительно недавно. но уже хорошо овладел своей профессией. А. Н. Исаев велет большую профилактическую работу, учит молодых работников мили-HNN.

По направлению трудового коллектива Морозовского винсовхоза пришел в милицию инспектор дорожного надзора Юрий Сидорович Черняков. Сейчас он также в совершенстве владеет профессиональным мастерством. Кроме своей основной работы по надзору за дорожным движением, тов. Черняков занимается всеми вопросами милицейской работы — доставляет в дежурную часть пьяпиц и хулиганов, беселует с ними. участвует в рейдах, помогает участковому инспектору.

Встречая 59-ю годовщину советской милиции, работники Пимлянского райотиела внутренних дел равняются на передовиков.

> Н. ЧУНИХИН. заместитель начальника Цимлянского ОВД.

Сеанс состоялся

всегла отношусь с уважением, а после одного случая еще более убедился в том, пасколько важна их служ-

Пришел я в тот день на работу как обычно (работал я на летней киноплощадке 22 квартала), открыл кинобудку и будто жаром обдало: новая аппаратура, когорую выделил обком профсоюза для обслуживапия строителей Атоммаша, была разукомплектована, многое незваные ГОСТИ прихватили с собой.

А в зале уже собрались зрители. Вышел я как-то из положения, прокрут и л

К работникам милиции я фильм, а утром написал заявление в милицию.

Расследование кражи было поручено инспектору уголовного розыска младшему лейтенанту милиции М. А. Перцеву.

Миханл Александрович вскоре установил преступников: ими оказались подростки, жители нашего города А. Скик и С. Смолянинов. Все похищенное было возвращено, и киноаппаратура укомплектована. Так, благодаря умению н оперативности М. А. Периева, кража была раскрыта в короткий срок.

А. КУЧИНСКИЙ, ст. виномеханик ДК «Юность»,



Water Still asked to P (EDENSIA D.S.)

● «БУДЪТЕ, как дома»-под таким заголовком в газете «Ленинец» 17 августа был опубликован рейдовый материал о недостатках в орга низации быта жильцов общежитий треста «Волгодонскэнергострой».

В своем ответе в редакцию заместитель управляющего трестом по быту Е. А. Грищук сообщил, что в буфете общежития № 1 улучшен ассортимент, продукции, **УВеличено** количество посадочных мест.

Приказом по тресту управлению строительства «Промстрой» поручено произвести выборочный ремонт общежития

Проведено совещание обслуживающим персопалом общежитий по вопросам улучшения бытовых условий жильнов

«ИМЕТЬ в запасе» так называлась заметка, опубликованная «Ленинце» 6 августа № 125), в которой говорилось о недостатках работы фотоателье горола Волгодонска.

Заметка обсуждена в коллективе комбината, приняты меры к улучобслуживания шению к чиентов.

В частности, изменен распорядок дня работы фотомастеров: ателье по улице Морской работает с 11 до 20 часов, без выходных, фотосалон в Доме быта -с 8 до 20 часов, кроме субботы, воскресенья и понедельника.

В СВОЕМ письме редакцию покупатель Г. Б. Ганженко написал том, что в магазине № 15 поселка Ново-Соленого ему под всякими предлогами не выдали книгу жалоб и предложений, в которую он хотел записать свое мнение по поводу улучшения организации приема стеклопосулы.

Заместитель директора продского торга Н. И. Персидская ответила редакции, что исполнявпий обязанности заведу ющего магазином № 15 А. А. Смоллырев от занимаемой должности освобожден и переведен экспелитором.

С 15 сентября органязована диспетчерская служба торга, осущестна йоворым кольцевой выстеклопосуды Н3 приемных пунктов.

TAMAPA CEMUHA-В ВОЛГОДОНСКЕ

На встречу с кинозонгелями Волго цонска приез-жает заслуженная артистка РСФСЕ гамара Семина Встреча состоится в кинотеатре Восток» 12 ноября часов. Добро пожало-Bath'

Р. ТОМАШЕВИЧ. директор кинотеатра.

Редактор В. АКСЕНОВ.

Среда, 10 ноября. ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ милиции ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ **МОЛОДЕЖИ**

18.00 — Новости. 18.15 — Стихи для детей. 18.30 — «Человек и закон». 19.00 — Тираж «Спологого» «Человек и закон». 19.00 — Тираж «Спортлото». 19.10— Сегодия — День советской милиции. Выступление министра внутренних дел СССР Н. А. Щелокова. 19.30 — Концерт. посвященный Дию советской милиции. 21.00 — «Время». 21.30 — Продолжение трансляции концерта.

Четверг, 11 ноября.

Четверг, 11 ноября.

9.00 — Новости. 9.10—Утренняя гимиастика. 9.30 — Концерт детского внезмоля «Говенда». 10.15 — «Наша бнография». «Год 1917-й». 11.30
— Играет Э. Москвитина. (Арфа). 13.55 — Программа передач. 14.00 — Программа телевизнонных документальных фильмов. 14.25 — «Русукие путешественняки исследователи». С. Крашениников. 14.55 — Ф. М. Достоевский. «Преступление инаказание. 16.05 — «Шахматная школа». 16.35 — Концерт. 17.00 — «Слово ученому». Выступлена члена-корреспондента АН СССР Ю. А. Золотова. 17.15 — Передача об опыте работы молодых горняков объединения «Ростовуголь». 17.45
— День Лона. 18.00 — Но. молодых горняков объеди-нения «Ростовуголь». 17.45

— День Дона. 18.00 — Но-вости. 18.15 — «Ленинский университет миллионов». 18.55 — «Фронт Анголы». Телевизионный документаль-ный фильм. 19.40—«Непод-дающиеся». Художественный фильм. 29.00 — «Время».

21.30 - «Повзия». В. Ахма-

Дулина. Пятница, 12 ноября 9.30. «Отзовитесь, горнисты!» 10.15 — «Помни имя свое» Художественный Художественный фильм. 11.55— «Ленинский универ-ситет миллионов». 13.55— Программа передач. 14.00 цветами радуги» Документальный фильм. 14.20 — Творчество В. Ко-жевникова. 15.05 — «Моск-ва и москвичи». 15.35 на и москвичи». 15.30—
Программа короткометражных художественных фильмов. 16.45— «Село: дела и
проблемы». 17,15— «Ударный участок работы». Передача о специализации совхоза имени К. Е. Ворошило Белокалитвенского рабона
к даботе в качестве попонои работе в качестве опорно и работе в качестве опорно-показательного хозяйства. 7.45 — День Дона. 18.00 — Новости. 19.15 — «Наша биография». «Год 1918-й». 19.15 — Международная то-варишеская встреча по хок-кею. Сборная ЧССР — сбор-ная СССР. 2-й и 3-й перио-лы. 21.00 — «Время». 21.30 — Концерт. 22,30 — Про-грамма мультипликационных фильмов для вэрослых. нтьмов для взрослых. Суббота, 13 ноября.

Сучина, 13 ноя оря.

«Для вас, родители», 10.30—
Мумыкальная программа «Утренияя почта»; 11.00 —

«Больше хоропих товаров».

11.30 — «Мумыкальный абомемент», 12/10 — «Рассказы о хуложника». С. Д.

Эрьяя, К. 100-летню со дня почтамия 12/40 — «Олимпа». Эрьзя. К 100-летню со дня рождения, 12.40 — «Олимпиядал-80», 13.25 — «Москвичка». Телевизионный клуб. 14.40 — Тираж «Спортлото», 14.50 — «Новый Гулливер». Туложественный фильм. 16.00 — «Содружество». Телевизношный журнал. 16.30— Концерт артистов балета. 17.00 — «Почта программы «Здоровье». 17.30 — Программы мультипликационных прамма мультипликационных программы мультипликационных программа мультипликационных программа мультипликационных простамма мультипликационных программа мультиплиции программа мультипли рамма мультипликационных фильмов. 18.00 — Новости.
 18.15 — «Очевидное—неверо-ятиле». 19.15 — Концерт. ятиле». 19.15 — Концерт. 19.40 — Художеств е н н ы й фильм «Рожденная револю-цией». 21.00 — «Время». 21.30 — Международная тозарищеская встреча чею. Сборная ЧССР — сбор-цая СССР.

Воскресенье, 14 ноября. 9.30— «Будильник», 10.00 — Служу Советскому Союзу!» .00 — Передача из ГДР «Служу Советскому Союзу!».

11.00 — Передача из ГДР.
12.00 — «Музыкальный киоск». 12.30 — «Сельский
час». 13.30 — «И был вечер.
и было утро...» Художественный фильм. 14.55 —
Литературные беседы. 15.45
— Музыкальный фильм «Петя и Волк». 16.25 — «Межлинародная пянорама». 16.55
Программа мультипликаци. Программа мультипликаци. Программа мультипликаци-онных фильмов. 17-30 — «Песия-76» 18.00 — Новости. 18.15 — «Клуб кинопутеше-ствий» 19.20 — Хуложест-венный фильм «Рожлениза революцией» 21.00 — «Впе-мя» 21.30 — Концерт. 22.15 — Кубок европейских чемпионов по волному поло. Полуфинал. 22.45 — Ново-



TPECTY «ВОЛГОДОНСКМЕЖРАЙГАЗ»

для работы в городе Волгодонске (в новой и старой частях города)

ТРЕБУЮТСЯ:

техники-механики, техники-сантехники, техники по газоснабжению на должности мастеров, слесари 2-5 разрядов (мужчины и женщины) по ремонту и эксплуатации внутридомового, резервуарного оборудования и газопроводов.

Оплата труда повременно-премиальная.

Для лиц, не имеющих специальности или имеющих специальность, но не по газовому хозяйству (в т. ч. и для мастеров); организуется обучение без отрыва от производства или с командировкой на месячные курсы при комбинате технического обучения в г. Ростове-на-

За справнами обращаться: г. Волгодонск, пер. Пушкина, 4, кв. 1, трест «Волгодонскмежрайгаз» или к уполномоченному отдела по использованию грудовых ресурсов, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

ВОЛГОДОНСКОЕ TAPOPEMONTHOE И ЛЕСОТОРГОВОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

имеет, в продаже

лес строительный, пиломатериалы, детали домов, древесностружечные плиты, изоляционный материал, шифер и другие стройматериалы.

Приглашаем посетить наше предприятие и его филиалы в г. Волгодонске, пос. Шлюзы.

Администрация.

СПОРТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ КЛУБ ДОСААФ ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

на вечерине и зневные курсы по подготовке:

водителей автомобиля любителей, водителей мотоцикла.

Срок обучения 2 месяца. Начало занятий 15 ноября

в 18 часов. Обращаться в ГК ДОСААФ. г. Волгодонск. ул. Волго-донская, 22. Телефоны донская, 22. 27-01, 32-68.

трест «Волгодонскводстрой» ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:

инженеров-гидротехников, инженеров и техниковстроителей, инженеров и техников-электриков для работы в аппарате треста и подразделениях на должно-

начальника и инженеров строительной лаборатории. инженеров производственно технического отдела треста; начальников участьюв, прорабов, мастеров.

А также рабочих следующих специальностей: машинистов энскаваторов, бульдозеров, скреперов, слесарей-сантехников, электромонтажников, токарей, слесарей, машинистов-трубоукладчинов, газоэлектросварщинов, трактористов, шоферов, каменщиков, плотников, штукатуров, маляров.

За справнами обращаться: г. Волгодонск, ул. Ленина, 65, в отдел кадров или к уполномоченному отдела по использованию трудовых ресурсов, гор. Волгодонск, ул. Советская, 2.

ЭКСПЕДИЦИИ № 2

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ

для работы в г. Цимлянске:

Оплата труда повременно-премиальная;

для работы в полевой сейсморазведочной партии: шоферы, трактористы, электросварщики, повара, буровые рабочие.

Оплата труда сдельная и повременно-премиальная.

Всеч категориям работников выплачивается полевое довольствие в размере 40 процентов тарифной ставки. Водителям и трактористам выплачивается 25 процентов тарифной ставки за ненормированный рабочий день.

Все рабочие обеспечиваются спецодеждой и постельными причадлежностями.

В полевых партиях организовано двух-и трехразовое горячее питание.

Обращатся: г. Цимлянск, Заводская, 21, отдел кадров или к уполномоченному отдела по использованию трудовых ресурсов, г. Волгодонск, ул. Советская, .2.

ВОЛГОДОНСКОЯ **FOPTOPT** ПРИГЛАШАЕТ

на постоянную работу: продавцов,

рабочих (мужчин и женщин) для работы в магазинах и на базе торга,

ГОУЗЧИКОВ. экспедиторов. шоферов, плотников. электромонтеров, слесарей по ремонту обо-

удования-Обращаться в отдел кадров горторга, г. Волгодонск, ул. Чехова, 2 или к уполномоченному отдела по ис-

пользованию трудовых ресурсов, г. Волгодонск, ул. CORPTCKAS. 2.

ВОЛГОДОНСКОМУ **УЧАСТКУ МЕХАНИЗАЦИИ** СТРОИТЕЛЬСТВА ТРЕБУЮТСЯ:

на постояниую работу: машинисты экскаваторов, машинисты скреперов, машинисты бульдозеров, шоферы,

слесари-ремонтники по ремонту строительных машин.

Квартиры прелоставляются в порядке очереди. Олинокие обеспечиваются общежитием.

Обрашаться: г. Волгодонск. ул. Химиков, 14 или к уполномоченному отдела по использованию трудовых ресурсов, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

BHUMAHUHO XO3REK -

Заготавливайте капусту

Капуста — самый дешевый продукт в нашем питании и самый полезный. Она ценна наличнем витамина С. минеральных солей.

Ученые считают, что примерно 250 граммов капусты обеспечивают организм «суточным, пайком» витамина С. А. он очень нужен человеку, так как:

• прибавляет силу и выносливость;

повышает сопротивляемость к инфекционным за-

• снимает утомляемость, сонливость, головокружение раздражительность, сердцебиение;

 повышает работоснособность.
 И это только частица того полезного, что несет с собой белокочанная, хрустящая, никогда не приедаюшаяся капуста.

готовьте разнообразные блюда из капусты.

ЗАГОТАВЛИВАЙТЕ ЕЕ ВПРОК НА ДОЛГУЮ Магазины городского горга приглашают за капустой.

Пожалуйста, готовьте из нее самые разнообразные блюда: квасьте, маринуйте, солите этот вкусный про-

Волгодонской городской торг.

НОВОЧЕРКАССКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО **НРАСНОГО ЗНАМЕНИ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЯ** ИНСТИТУТ ИМЕНИ СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ объявляет набор на девятимесячные курсы по подготовке в вуз

в городе Волгодонске. Занятия ведутся по математике, физике, химии, русскому языку и литературе в объеме программы для

поступающих в вуз. Обучение платное — 30 рублей за весь курс. Прием заявлений ежедневно с 18 до 19 часов в приемной номиссии, г. Волгодонск, ул. Ленина, 61.

TPECTY «ВОЛГОДОНСКСЕЛЬстрой»

для работы в аппарате треста

требуются:

инженер по технике безопасности. старший инженер отдела труда и заработной платы. инженеры-строители.

Обращаться в отдел кадров треста: г. Волгодонск, ул. Ленина, 44 или к уполномоченному отдела по использованию трудовых ресурсов. г. Волгодонск, ул-Советская, 2.

Меняю в г. Волжском, Волгоградской обл. однокомнатную изолированиую квартиру со всеми удобствами в центре города на равноценную квартиру в г. Волгодонске. Обращаться: г. Волгодонск, ул. Садовая, 10, кв. 20

волгодонской **ABTOMACTEPCHOP**

срочно ТРЕБУЕТСЯ

на постоянную работу жестянщик - рихтовщик.

Оплата труда сдельная. Обращаться: р. п. Н.-Соленый, автомастерская или к уполномоченному отдела по использованию грудо вых ресурсов, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

Продается новый грузопассажирский автомобиль повышенной проходимости «ЛуАЗ-969 А». Обращаться: г. Волгодонск, ул. Ленина, 93, кв. 64.

Пропала комнатная белая собачка - болонка по кличле Лала Видевших собачку. просим сообщить: г. Волгодонск, ул М. Горького, 73, чв. 4. BO# E. H.

НАШ АДРЕС: 34340, г. Волгодонск, ул. Советская. 32-34. Редакция газеты «Ленинец».

ТЕЛЕФОНЫ: редактора-29-89; зам. редактора, отдела партийной жизни и отдела писем-26-44; ответст венного секретаря, отдела сельского хозяйства-24-24: промышленного отдела и бухгалтерии-24-49; корректорской-26-31; типографии - 24-74.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» http://www.atomexp.ru/
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) http://ooorps.ru/
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич